



Житель Майнского района обвиняется в причинении смерти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя Майнского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью четвертой ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 23 мая этого года постояльцы Дома-интерната для престарелых и инвалидов в с.Репьевка Колхозная Майнского района – 60-летний обвиняемый и 70-летний мужчина - совместно распивали спиртные напитки. Затем между ними произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему более 70 ударов руками. От полученных телесных повреждений последний скончался 26 мая.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1380952>